



Zmluva o združenej dodávke elektriny

pre firmy a organizácie - zraniteľného odberateľa mimo domácnosti za cenu regulovanú úradom

(ďalej ako „Zmluva“), uzavretá v zmysle § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník a zákona č. 251/2012 Z.z. o energetike

Dodávateľ

Obchodné meno:	Východoslovenská energetika a.s.	IČO:	44483767
Sídlo spoločnosti:	Mlynská 31, 042 91 Košice	IČ DPH:	SK2022730457
Korešpondenčná adresa:	Mlynská 31, 042 91 Košice	DIČ:	2022730457
Bankové spojenie:	VÚB, a.s., IBAN: SK25 0200 0000 0015 8352 9153, BIC: SUBA SKBX		
Zápis v registri:	Obchodný register Mestského súdu Košice, oddiel Sa, vložka č. 1628/V		

Odberateľ

Obchodné meno:	Obec Egreš	IČO:	00331520
Sídlo spoločnosti:	Egreš 78, 076 11 Egreš	IČ DPH:	
Korešpondenčná adresa:	Egreš, 076 11 Egreš	DIČ:	2020773392
Meno zástupcu	,	Dátum narodenia:	
E-mail:	obecegres@obecegres.sk	Telefón:	

Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Dodávateľa zabezpečiť Odberateľovi dodávku elektriny do jeho odberných miest (ďalej len „OM“), prevzatie zodpovednosti za odchýlku, distribučné a ostatné regulované služby v súlade so Zmluvou, Cenníkom elektriny a Obchodnými podmienkami pre zmluvy o združenej dodávke elektriny pre firmy a organizácie (ďalej len „OP“). Odberateľ sa zaväzuje počas trvania Zmluvy od Dodávateľa odoberať elektrinu a ostatné služby prijať a zaplatiť za ne Dodávateľovi dohodnutú cenu určenú podľa Cenníka elektriny pre firmy a organizácie - zraniteľných odberateľov mimo domácnosti (ďalej len Cenník).

Okrem ceny za dodávku je Odberateľ povinný platiť:

- stálu mesačnú platbu za odberné miesto, cenu za regulované služby (prenos, distribúcia elektriny, systémové služby) a ostatné regulované položky, ktorých výška je určená podľa aktuálnych cenových rozhodnutí ÚRSO platných a účinných v čase dodania elektriny;
- poplatky za služby podľa cenníkov služieb príslušného Prevádzkovateľa distribučnej sústavy (PDS) a Dodávateľa platných v čase poskytnutia súvisiacej služby, ak ich Odberateľ svojim konaním spôsobil alebo vyžiadal;
- dane, poplatky, prípadne iné platby podľa platných právnych predpisov, ako aj platných a účinných rozhodnutí orgánov štátnej správy.

Trvanie Zmluvy

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.12.2024. Ak Odberateľ v zákonom stanovenej lehote neurobí prejav vôle ukončiť túto Zmluvu k 31. decembru, Zmluva sa obnovuje na nasledujúci kalendárny rok. Odberateľ môže požiadať o ukončenie Zmluvy v zmysle § 17b Zákona o energetike bezodplatne.

Platobné podmienky

Frekvencia platieb: **štvrtročne**
Spôsob úhrady: **bankový prevod**
Splatnosť faktúr: **14 dní** od dátumu vystavenia

Dodávateľ je oprávnený požadovať od Odberateľa zloženie peňažnej zábezpeky, a to až do výšky trojmesačnej platby za združenú dodávku elektriny, ak nastanú skutočnosti v tomto bode od písm. a) až n):



QUO-14028464-Z8T1D8



Mail 3:

Údaje o odbernom mieste (OM)

Tvorí prílohu tejto Zmluvy.

Všeobecné podmienky

Počas trvania Zmluvy bude Odberateľovi fakturovaná cena podľa aktuálneho Cenníka.

Ak zraniteľný odberateľ odoberá elektrinu za cenu nepodliehajúcu cenovej regulácii a súčasne nemá uzatvorenú Zmluvu o združenej dodávke elektriny na dobu presahujúcu 31. december kalendárneho roka, právo na dodávku elektriny za cenu regulovanú úradom podľa osobitného predpisu si uplatní tak, že najneskôr do 31. marca požiadá dodávateľa elektriny poskytujúceho univerzálnu službu o uzatvorenie Zmluvy o združenej dodávke elektriny za cenu regulovanú úradom na nasledujúci kalendárny rok.

Ak je Zmluva zmluvou o združenej dodávke elektriny za cenu regulovanú úradom a Odberateľ stratil postavenie zraniteľného odberateľa, Zmluva sa automaticky mení na Zmluvu o združenej dodávke elektriny za cenu nepodliehajúcu regulácii uzatvorenú na dobu určitú do konca daného kalendárneho roka, pričom za dohodnutú cenu elektriny sa považuje cena podľa v čase dodávky platného Cenníka pre dodávku za cenu nepodliehajúcu regulácii a doba trvania takejto Zmluvy sa predlžuje o ďalších 12 kalendárnych mesiacov, a to aj opakovane, ak Odberateľ alebo Dodávateľ nedoručí písomne oznámenie druhej zmluvnej strane, že trvá na ukončení Zmluvy, najskôr 6 mesiacov a najneskôr 3 mesiace pred uplynutím doby trvania Zmluvy alebo pred uplynutím každej ďalšej predĺženej doby trvania Zmluvy.

Zmluvné strany sa dohodli, že odo dňa podpisu Zmluvy je Odberateľ povinný poskytovať Dodávateľovi všetku potrebnú súčinnosť na to, aby Dodávateľ mohol riadne začať plniť svoju povinnosť dodávať elektrinu do OM Odberateľa v zmysle uzatvorenej Zmluvy a OP.

Odberateľ je oprávnený zmeniť dodávateľa elektriny skôr, ako uplynie platnosť Zmluvy, len po predchádzajúcom písomnom súhlase Dodávateľa. Dodávateľ má v takom prípade právo na úhradu odplaty za pripravenosť plniť si svoje záväzky zo Zmluvy, a to vo výške 50 % z ceny za predpokladanú dodávku elektriny za obdobie odo dňa uskutočnenia zmeny dodávateľa elektriny až do dňa, ktorým mala platnosť Zmluvy pôvodne skončiť (ďalej len „Odplata za pripravenosť“). Odplata za pripravenosť bude vypočítaná ako súčin počtu dní uvedeného obdobia, priemernej dennej spotreby podľa posledného fakturovaného obdobia a ceny podľa Zmluvy. V prípade, že ide o Odberateľa, ktorému v predchádzajúcom období nebol fakturovaný odber elektriny u Dodávateľa, Dodávateľ má právo uplatniť si voči Odberateľovi Odplatu za pripravenosť vo výške 500,- EUR.

Ak Odberateľ zmení dodávateľa elektriny bez súhlasu Dodávateľa skôr, ako uplynie platnosť Zmluvy, Dodávateľ má nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 75 % z ceny za predpokladanú dodávku elektriny za obdobie odo dňa uskutočnenia zmeny dodávateľa elektriny až do dňa, ktorým mala platnosť Zmluvy skončiť. Zmluvná pokuta bude vypočítaná ako súčin počtu dní uvedeného obdobia, priemernej dennej spotreby podľa posledného fakturovaného obdobia a ceny podľa Zmluvy. V prípade, že ide o Odberateľa, ktorému v predchádzajúcom období nebol fakturovaný odber elektriny u Dodávateľa, Dodávateľ má právo uplatniť si voči Odberateľovi zmluvnú pokutu vo výške 1000,- EUR.

Zmluvná pokuta za predčasné ukončenie Zmluvy pre odberateľa, ktorý spĺňa definíciu malého podniku.

Malý podnik je podnik, ktorý zamestnáva menej ako 50 osôb a ktorého ročný obrat a/alebo celková ročná súvaha nepresahuje 10 mil. EUR. Zmluvná pokuta sa pre malý podnik uplatňuje ako odstupné dohodnuté pre prípad odstúpenia od Zmluvy pred uplynutím doby, na ktorú bola Zmluva uzatvorená. V zmysle uvedeného sa jedná o Zmluvu uzatvorenú na dobu určitú s cenou za dodávku elektriny dohodnutou v presnej výške na celú dobu trvania zmluvného vzťahu. Za porušenie povinnosti Odberateľa elektriny sa považuje aj zmena dodávateľa elektriny, ktorá sa zrealizuje skôr ako uplynie platnosť Zmluvy. Za obe porušenia Zmluvy si zmluvné strany dohodli zmluvnú pokutu, ktorá sa rovná výške trojnásobku predpokladanej pomernej mesačnej platby za dodávku elektriny bez platby za distribúciu elektriny a súvisiacich služieb podľa ceny za dodávku elektriny platnej v čase dohodnutia zmluvnej pokuty alebo súčet takýchto zostávajúcich platieb, ak do konca doby, na ktorú je Zmluva uzatvorená, v čase porušenia povinnosti ostávalo menej ako tri kalendárne mesiace. Uhradením zmluvnej pokuty podľa tohto odseku zaniká zmluvný vzťah medzi Dodávateľom elektriny a Odberateľom elektriny, ktorý spĺňa podmienky malého podniku. Táto zmluvná pokuta sa uplatní voči Odberateľovi, ktorý spĺňa definíciu malého podniku v momente uzatvorenia Zmluvy prípadne v priebehu trvania zmluvného vzťahu. V prípade, že v priebehu trvania zmluvného vzťahu odberateľ prestal spĺňať zaradenie medzi malý podnik táto zmluvná pokuta sa voči



Zmluvné strany vyhlasujú, že táto Zmluva je uzatvorená slobodne a vážne, jej obsah vrátane obsahu príloh, ktoré sú súčasťou Zmluvy, je určitý a zrozumiteľný, Zmluvné strany s obsahom súhlasia a na dôkaz toho Zmluvu potvrdzujú svojimi podpismi. Odberateľ vyhlasuje, že mu bola poskytnutá písomná informácia o obsahu Zmluvy v primeranom časovom predstihu pred jej uzavretím a mal dostatok času na riadne posúdenie informácií o jej obsahu. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú údaje o odberných miestach, Cenník elektriny pre firmy a organizácie - zraniteľných odberateľov mimo domácnosti a Obchodné podmienky pre Zmluvy o združenej dodávke elektriny pre firmy a organizácie.

ZA ODBERATEĽA:

V



Meno, priezvisko, podpis

ZA DODÁVATEĽA:

V Košiciach

dňa 15.08.2023



Ing. Martin Petrašovič
vedúci odboru
Riešenia pre zákazníkov

ID predajcu: 508014

Meno predajcu: Jana Vasilišinová

Údaje o odbernom mieste (OM)

EIC kód*: **24ZVS0000034127N**

Adresa OM: Egreš 24, 075 01 Egreš

Dohodnutý druh sadzby: Klasik REG

Začiatok dodávky od: 23.08.2023

Predpokladaný ročný odber: 1000 kWh

Rezervovaná kapacita**: 25

Fakturačné obdobie: rok

* Nájde sa na faktúre za elektrinu pri údajoch o vašom OM.

** Rezervovaná kapacita podľa pravidiel PDS v A alebo kW.



QUO-14028464-Z8T1D8



SÚHRN OBSAHU ZMLUVY O ZDRUŽENEJ DODÁVKE ELEKTRINY

Dodávateľ

Obchodné meno:

Východoslovenská energetika a.s.

IČO:

44483767

Sídlo spoločnosti:

Mlynská 31, 042 91 Košice

IČ DPH:

SK2022730457

Korešpondenčná adresa:

Mlynská 31, 042 91 Košice

DIČ:

2022730457

Bankové spojenie:

VÚB, a.s.,

IBAN: SK25 0200 0000 0015 8352 9153, BIC: SUBA SKBX

Zápis v registri:

Obchodný register Mestského súdu Košice, oddiel Sa, vložka č. 1628/V

Odberateľ

Obchodné meno:

Obec Egreš

IČO:

00331520

Sídlo spoločnosti:

Egreš 78, 076 11 Egreš

IČ DPH:

DIČ:

2020773392

Korešpondenčná adresa:

Egreš, 076 11 Egreš

Dátum narodenia:

Meno zástupcu

E-mail:

obecegres@obecegres.sk

Telefón:

Podmienky ponúkanej dodávky elektriny

Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Dodávateľa zabezpečiť Odberateľovi dodávku elektriny do jeho odberných miest (ďalej len „OM“), prevzatie zodpovednosti za odchýlku, distribučné a ostatné regulované služby v súlade so Zmluvou, Cenníkom elektriny a Obchodnými podmienkami pre zmluvy o združenej dodávke elektriny pre firmy a organizácie (ďalej len „OP“). Odberateľ sa zaväzuje počas trvania Zmluvy od Dodávateľa odberať elektrinu a ostatné služby prijať a zaplatiť za ne Dodávateľovi dohodnutú cenu určenú podľa Cenníka elektriny pre firmy a organizácie - zraniteľných odberateľov mimo domácnosti (ďalej len Cenník).

Platobné podmienky

Frekvencia platieb: **štvrtročne**

Spôsob úhrady: **bankový prevod**

Splatnosť faktúr: **14 dní** od dátumu vystavenia

Cena

Počas doby trvania Zmluvy bude Odberateľovi fakturovaná cena podľa aktuálneho Cenníka.

Doba trvania zmluvného vzťahu

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.12.2024. Ak Odberateľ v zákonom stanovenej lehote neurobí prejav vôle ukončiť túto Zmluvu k 31. decembru, Zmluva sa obnovuje na nasledujúci kalendárny rok.

Podmienky ukončenia Zmluvy

Odberateľ môže požiadať o ukončenie Zmluvy v zmysle § 17b Zákona o energetike bezodplatne.



QUO-14028464-Z8T1D8

